
Willingness to pay for news online

Description

Etude du Boston Consulting Group (BCG), reÌ•aliseÌ•e en octobre 2009, par Internet, aupreÌ€s dâ€™environ
5 000 personnes reÌ•sidants dans neuf pays, Etats-Unis, Allemagne, Australie, France, Royaume-Uni,
Espagne, Italie, NorveÌ€ge et Finlande.Lâ€™enquÃªte ameÌ•ricaine BCG reÌ•veÌ€le notamment que les
internautes allemands et francÌ§ais seraient disposeÌ•s aÌ€ deÌ•penser en moyenne 5 dollars par mois, et un
montant maximum de 13 dollars, soit un peu plus que les NorveÌ•giens, les Finlandais et les Britanniques (4
dollars en moyenne et un montant maximum respectivement de 11, 10 et 9 dollars) et moins que les Italiens
et les Espagnols (respectivement 7 et 6 dollars et un montant maximum de 16 et 14 dollars). De plus, les
internautes interrogeÌ•s se deÌ•clarent majoritairement preÌ‚ts aÌ€ payer pour consulter de lâ€™information
locale (54 % des internautes tous pays confondus et 58 % des FrancÌ§ais).

Autre eÌ•leÌ•ment important : 89 % des internautes souhaiteraient recevoir ces informations en ligne sur un
ordinateur (95 % des FrancÌ§ais), 49 % sur un eÌ•cran de teÌ•leÌ•vision (66 %), 36 % sur une version
personnaliseÌ•e imprimeÌ•e du journal (44 %), 32 % sur un smartphone (53 %) et 14 % sur une liseuse (20 %).
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